
  

 

 

        

 

卒業生の皆さん，卒業おめでとうございます！！進学，就職など歩む道のりはそれぞれですが，「誠実・勤勉・

進取」の校訓を心に刻み，たくましく，しなやかに歩んでいってほしいと思います。夢ある限り挑戦！ 

さて，卒業生の進路決定状況および進路先一覧を掲載しました。今年度の状況を踏まえて，卒業生の進路決定状

況を振り返ってみたいと思います。１・２年生も目を通してください。 

  （１）民間就職  ３４名 

管内製造業を中心として求人数が増え，本校の内定率も100％となりました。統計上「県内」という場合で

も自宅から通勤できる範囲内の企業への就職も多く見られました。仙台地区への内定を勝ち取った生徒もおりま

したが，県外就職者はおりませんでした。 

（２）公務員    １名 

複数の試験を受験するなど果敢にチャレンジしました。高い競争率に苦戦しましたが，自衛官（一般曹候補生）

に合格者を出すことができました。早い時期からの継続的取組みが功を奏します。 

  （３）進学    ６８名（大学短大等 ２６名，専門学校 ３９名，看護学校 ３名） 

進学は推薦・ＡＯ受験者が多数を占めました。小論文や面接の対策を熱心に取り組み努力したことが合格とい

う結果に繋がったと思います。また，最後まで一般入試に向けて努力し，進学を決めた生徒も複数おりました。

看護系は県内の競争倍率が高い状況に加えて学校の新設があったため状況の読みにくい中でしたが，粘り強く取

り組んでいました。専門学校については早い時期にエントリーを通過した生徒が多く見られました。 

宮城県内の大学でも大学や入学試験の改革が行われています。大学入試も様変わりしていく時期です。みなさ

んも情報を収集しましょう。進学に際しては次の点に留意して進めることが大切です。 

① 学問や業界をよく研究する。（必要となる力（知識・技能・経験）や資格は何なのか？ 業界の展望は？） 

② 大学短大，専門学校をよく知る。 

 オープンキャンパスへの参加等を通して学校を知る。（パンフレットを読んでから参加すると良い。オープ

ンキャンパスでは学校の雰囲気などパンフレットに書かれていないことを知ることができる。）特に，「アド

ミッションポリシー」（入学者受け入れの方針））について，ＡＯ入試や推薦での合格を目指す場合は必ず確

認する。少なくとも，その学校が「どのような学生を求めているのか」，「どのように学生生活を送りたいの

か」，「学校で得た知識や技能をどのように生かしていきたいと考えるのか」について，自分の考えをまとめ

磨き上げていく。（その他に，大学等では「カリキュラム・ポリシー」（教育課程編成・実施の方針）と「デ

ィプロマ・ポリシー」（卒業認定・学位授与の方針）を定めています。） 

    ③ 一般入試に対応できるだけの学力を身に付ける。（入学後に困らない学力や検定・資格） 

     家庭学習の習慣化と効率化により授業の内容をしっかり定着させる。入試に向けた学習を日々重ねていくと

ともに，課外講習や模擬試験の受験を通して学力（問題を解く力）を高める。 平成29年度　卒業生進路状況 平成30年2月26日　現在
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平成29年度 宮城県登米高等学校 第3学年 進路決定状況              2018.2.26現在 

○進学　68名
　大学　18名

学校名 学部　学科 受検 所在地 人数 学校名 学部　学科 受検 所在地 人数

1 東洋大学 経済学部経済学科 公募推薦 東京都 1 10 宮城学院女子大学 学芸学部英文学科 指定校 仙台市 1

2 東北学院大学 経済学部共生社会経済学科 指定校 仙台市 1 11 仙台白百合女子大学 人間学部健康栄養学科 一般 仙台市 1

3 東北学院大学 法学部法律学科 指定校 仙台市 1 12 尚絅学院大学 総合人間科学部人間心理学科 指定校 名取市 1

4 東北学院大学 教養学部情報科学科 指定校 仙台市 1 13 尚絅学院大学 総合人間科学部現代社会学科 指定校 名取市 1

5 帝京大学 経済学部経済学科 ＡＯ 東京都 1 14 尚絅学院大学 総合人間科学部現代社会学科 ＡＯ 名取市 1

6 東北福祉大学 総合福祉学部福祉心理学科 ＡＯ 仙台市 1 15 仙台大学 体育学部体育学科 指定校 柴田郡 1

7 東北工業大学 工学部建築学科 公募推薦 仙台市 1 16 石巻専修大学 人間学部人間教育学科 一般 石巻市 1

8 東北文化学園大学 科学技術学建築環境学科 ＡＯ 仙台市 1 17 石巻専修大学 理工学部生物科学科 指定校 石巻市 1

9 東北生活文化大学 家政学部生活美術学科 セミナー 仙台市 1 18 石巻専修大学 経営学部経営学科 ＡＯ 石巻市 1

　短期大学　7名

学校名 学部　学科 受検 所在地 人数 学校名 学部　学科 受検 所在地 人数

1 仙台赤門短期大学 看護学科 一般 仙台市 1 4 宮城誠真短期大学 保育科 指定校 大崎市 1

2 聖和学園短期大学 保育学科 ＡＯ 仙台市 2 5 仙台青葉学院短期大学 リハビリテーション学科理学療法学専攻 ＡＯ 仙台市 1

3 宮城誠真短期大学 保育科 ＡＯ 大崎市 1 6 仙台青葉学院短期大学 こども学科 公募推薦 仙台市 1

　省庁管轄学校　1名

学校名 学部　学科 受検 所在地 人数

1 東北職業能力開発大学校 生産技術科(専門課程） 自己 栗原市 1

　看護・医療系専門学校　4名

学校名 学部　学科 受検 所在地 人数 学校名 学部　学科 受検 所在地 人数

1 東京医科大学霞ヶ浦看護専門学校 看護科 公募推薦 茨城県 1 3 気仙沼市医師会附属准看護学校 准看護学科 一般 気仙沼市 1

2 水沢学苑看護専門学校 看護学科 一般 岩手県 1 4 茨城歯科専門学校 歯科衛生士科 公募推薦 茨城県 1

　専門・各種学校　38名

学校名 学部　学科 受検 所在地 人数 学校名 学部　学科 受検 所在地 人数

1 片柳学園　日本工学院専門学校 声優・演劇科 ＡＯ 東京都 1 16 仙台工科専門学校 建築デザイン科 指定校 仙台市 1

2 仙台医療秘書福祉専門学校 医療事務科 ＡＯ 仙台市 1 17 仙台工科専門学校 建築デザイン科 ＡＯ 仙台市 1

3 仙台医療秘書福祉専門学校 医療秘書科 ＡＯ 仙台市 4 18 仙台工科専門学校 建築デザイン科 公募推薦 仙台市 1

4 仙台大原簿記情報公務員専門学校 行政公務員学科　地方公務員初級・中級コース 指定校 仙台市 1 19 仙台ビューティアート専門学校 美容科ヘアスタイリストコース ＡＯ 仙台市 1

5 仙台リゾート＆スポーツ専門学校 スポーツトレーナー科メディカルトレーナーコース ＡＯ 仙台市 1 20 仙台理容美容専門学校 美容科 ＡＯ 仙台市 1

6 仙台医健・スポーツ＆こども専門学校 理学療法科 公募推薦 仙台市 2 21 仙台理容美容専門学校 美容科 一般 仙台市 1

7 仙台医療福祉専門学校 社会福祉学科 ＡＯ 仙台市 1 22 華調理製菓専門学校 パティシエテクニカル科 ＡＯ 東京都 2

8 仙台こども専門学校 保育科 ＡＯ 仙台市 2 23 東京服飾専門学校 スタイリスト科スタイリストコース 公募推薦 東京都 1

9 仙台こども専門学校 こども総合学科 公募推薦 仙台市 1 24 東北文化学園専門学校 医療ビジネス学科医療秘書科 指定校 仙台市 1

10 仙台コミュニケーショ ンアート専門学校 調理師科 公募推薦 仙台市 1 25 東北文化学園専門学校 建築デザイン学科インテリア科 指定校 仙台市 1

11 東北電子専門学校 ゲームエンジニア科 ＡＯ 仙台市 1 26 専門学校デジタルアーツ仙台 ミュージックスタッフ科 ＡＯ 仙台市 2

12 東北電子専門学校 システムエンジニア科 ＡＯ 仙台市 1 27 東京法律専門学校仙台校 法律社会学科警察官・消防官・自衛官コース ＡＯ 仙台市 2

13 宮城調理製菓専門学校 製菓衛生師科 ＡＯ 仙台市 1 28 東京法律専門学校仙台校 法律ビジネス学科公務員初級コース ＡＯ 仙台市 1

14 専門学校アニマルインターカレッジ 動物看護コース 指定校 仙台市 1 29 東京法律専門学校仙台校 行政学科警察官・消防官・自衛官コース ＡＯ 仙台市 1

15 ファッション文化専門学校DOREME デザイン造形学科 ＡＯ 仙台市 2

○就職　　35名
管内　　23名

企業名 所在地 人数 企業名 所在地 人数

1 （株）　登米村田製作所 製造オペレーター 登米市 6 8 みやぎ登米農業協同組合 総合職 登米市 1

2 東京発條(株)宮城工場 技能職 登米市 2 9 (株)笈川左官業社 左官作業 登米市 1

3 エスビー食品(株)宮城工場 製造職 登米市 2 10 (有)マルニ興業 自動車整備士見習い 登米市 1

4 マルニ食品(株) 食品製造 登米市 2 11 (有)マルニ興業 受付及び一般事務 登米市 1

5 社会福祉法人　恵泉会 介護職員 登米市 2 12 (株)ミヤギ電機 携帯電話販売スタッフ 登米市 1

6 (株)オフィスシーアイエス 販売員 登米市 1 13 迫ホンダ販売(株) 営業事務 登米市 1

7 (株)高田商店 一般事務 登米市 1 14 豊沢左官工業所 登米市 1

県内　　11名

企業名 所在地 人数 企業名 所在地 人数

1 日本郵便(株)郵便事業本部 郵便配達等 仙台市 1 6 (株)テレホンシステム 販売員 東松島市 2

2 日本郵便(株)郵便事業本部 郵便局員 仙台市 1 7 (株)Ｈ＆Ｓ　Ｃｏ．，Ｌｔｄ 通信機器販売 仙台市 1

3 ナブコトート(株) ステンレス製サッシ製造 栗原市 1 8 (株)アミノ ホールスタッフ 仙台市 1

4 医療法人盛真会青葉第二歯科 歯科受付 富谷市 1 9 (株)東北セイムス 店舗スタッフ 仙台市 1

5 ジェイ商事(株) ホールスタッフ 名取市 1 10 (株)大沼製菓 販売・一般事務 石巻市 1

○公務員　1名
所在地 人数

1 自衛隊(陸上自衛隊) 一般曹候補生 東京都 1

職種

職種 職種

職種 職種

 

宮城県登米高等学校 

進路指導部 

平成30年3月1日発行 

 
  

[ 平成29年度進路状況  ～ それぞれの旅立ち ～ ] 



回収数 １０１名／１０３名                                        

２月はじめに，卒業を前にした３年生を対象に進路に関するアンケートを実施しました。いくつかの項目で卒

業生の声を聞きました。その中で，「進路決定に関する満足度は何％？」「登米高校の満足度は何％？」などを尋

ねたものについての集計結果です。希望通りの進路に進めた生徒もいれば，必ずしも最初の希望どおりには進ま

なかった生徒もいました。結果は人それぞれでしたが，全員が前を向いて進んでいったことが素晴らしかったの

だと思います。そんな卒業生を，大いに讃えたいと思います。本当におめでとうございます。みなさんの人生に

幸多からんことを祈ります。また，進路指導についても多くの意見がありました。今後の進路指導の改善や充実

に役立てたいと思います。みなさんからの貴重な意見に感謝します。ありがとうございました。 

Ⅳ 進路決定に関する満足度　平均８２．１％
(H28:88.7%　H27:86.7%　H26:90.5%　H25:84.1%　H24:91.5%　H23:89.8%　H22:91.0%)

満足度１００％と答えた人　　５１．５％　（101名中52名）
(H28:65.8%　H27:65.3%　H26:71.4%)

・満足度１００％未満で書き込みのあったもの（全部）
95 面接も試験もなかったですが，就職のときに面接練習をやった人の方ができるのかなと思いました。

90 第一志望ではなかったから

90 もっと自分が頑張っていれば良かったと思うところがあった。

90 特待生の面接で練習のとおりに行かなかったこと

90 将来が見えない

90 自宅から通学するのが大変

80 作文の練習をしなかったから

80 3年生の夏まで進路が決まらずドタバタしてしまったことやその中でも志望校に合格するために面接練習や小論文

の練習をして合格することができた。

80 成績をもっと上げて進路の幅を広げたかった。

80 小論文や面接の練習をもっとすべきだったと思った。

80 夢ではなかったから

80 余裕を持って取り組む

80 面接練習をもっとしたかった

80 もっと前もって準備しておけばよかった。直前になって焦ってしまったためちゃんとしておきたかった。勉強は

毎日しなければいけないとわかった。

78 進路達成できたことは感謝でいっぱい。書類提出する前の確認が必要。

75 内容をうまくまとめきることができなかった

70 夏に進路が決定したため，もっと前から対策を練っておきたかったから。

70 妥協した点もあったから

70 第１希望ではなかった

70 急に進路を変更したため自分のやりたいことが分からない状態だった今後は仕事をしながら自分のやりたいこと

を明確にしていきたい。

70 本当にやりたい仕事じゃない。

70 もともと目指していた希望進路にそえなかったのは自己責任だが，もう少し早い段階で決断できていたら。

70 第１希望ではなかったから

70 不安などはまだあり，慣れるか心配だから

70 自分で行こうとしていたところではないから。でも，自分のレベルを知ることができた。

65 本当に自分が最後まで就きたいところではないから

60 作文では自分なりに勉強して頑張ったが，面接であまり練習しなくて本番にがちがちになったから

60 決定までに時間がかかった。ギリギリで焦りながら取り組んだ。そのせいでオープンキャンパスに参加できなか

った。

60 行きたい学校を決めるまでに時間がかかりすぎた。親に納得のいく説明ができないときがあった。

50 親の負担やお金の返済のことを考えて本当にやりたいことに進めなかった。じっくり考えてから決めるべき

50 しっかり毎日勉強していれば希望する大学に行けた。できれば県内の経済学部の学校に行きたかった。

50 まだ入学していないので半分

50 不安なことがいっぱいある。

50 進路達成できた。

50 進路達成で生きなかった。

20 特にやりたいことがなかったから

10 １次で落ちたから

0 あと少しなので頑張ります。面接練習をもっとすれば良かったと思いました。

0 決まっていない

0 未決定  

  

 

 

日本学生支援機構の「予約奨学生」になっているみなさんは，受給のために進学先での 

手続きが必要です。進学先で奨学金についての連絡を確認して（連絡がない場合は自分 

から確認しに行って）ください。 

来年度の国の予算については現在国会で審議中ですが，日本学生支援機構の奨学金のこ 

とについて議論がされております。今年度の内容から変更となる部分もあることが想定 

されます。進学先でも必ず確認してください。 

Ⅴ 登米高校の満足度　　　　平均８３．５％
(H28:88.4%　H27:90.0%　H26:89.0%　H25:88.6%　H24:85.5%　H23:89.7%　H22:90.7%)

満足度１００％と答えた人　　５２．５％　（101名中53名）
(H28:64.6%　H27:66.9%　H26:61.7%)

・満足度１００％未満で書き込みのあったもの（全部）
99 あまり遊ばなかった。自分のポリシーで勉強しかできないのは許せないのでもう少し休日に遊んだりしていれ

ば100％。勉強はちゃんとできたと思うので大学で反動が来ないようにしたい。

98 行事で携帯が使えなく写真が撮れないところ。外観が汚い。バスの時間が微妙

95 もう少し高校生でしかできないことをしたかった。３年生最後に学年で何かしたかった。

90 全体的に楽しかったし充実していた。もう少し自分から歩み寄るべきだったとは思うが，それでも親しくして

くれる友人たちに出逢えたことは本当に幸せだった。

90 行事をもっと楽しめばよかった。

90 １・２年にかけての部活が楽しい時と楽しくないときがあった。

90 行事で写真（携帯）を撮れるようにしてくれると良かった。

90 気を抜きすぎた

89 自分の中でもっとたくさんできたことがあった。もっとあの行事の時頑張れた等自分自身に対しての悔いやそ

ういう気持ちがあった。

85 学校がぼろい

85 学校はすごく楽しかったが，もっと勉強しておけばよかった。

80 進路優先で行事をあまり楽しめなかった

80 学校のテストで真剣に点数を取りに行ったのが少なかったから。

80 校舎や体育館の設備

80 とても楽しかったけどスキー合宿などを早くしてほしかった。

80 もう少し部活したかった

80 行事をもっと楽しめればよかった。

80 資格をもっと取っておけばよかった。部活動に夢中になりすぎて日々enjoyできていなかった部分があった。

部活動に専念したおかげでうれしい感情をみんなで味わうことができた。

80 もっと楽しみたかった（行事も生活も）

75 中途半端にしてしまったことが多かった。

70 もう少し勉強に力を入れればよかったと思うから。

70 クラスが受験中もうるさかった。

70 想像と違った。

70 仲の良い友達に会えたから

60 部活動関係の整備

60 なんとなくが多かった。

50 普通の３年間だったから

50 まあまあ

50 人間関係。想像と違う

50 部活は楽しかった

50 楽しいと感じることが少なかった。

50 良かった時とよくないときがあった。

50 高校生活をうまく送れているかわからないから

50 可もなく不可もなかった。

25 部活と英語，数学の授業は楽しかった。75％は自己的理由

20 ２年間は楽しかった。

10 早く卒業したかった。

0 何も楽しくなかった

体育系の行事をクラスで出たかった。  

[ 卒業生へのアンケート ] 
[ 日本学生支援機構 予約奨学生のみなさんへ ] 

 


